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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022_2005_E5_B9_

B49_E6_9C_c97_136490.htm (6)为了把一个Visual BASIC应用程

序装入内存，只要装入 【6】 文件即可。 答案：【6】工程或

．vbp 评析：Visml Basic总是以ASCII格式保存工程文件(.Vbp)

。工程文件包含了反映工程的设置的项目(包括工程中的窗体

和模块、引用、以及为控制编译而选取的各种各样的选项，

等等)。当工程文件被装入内存的时候，所有相关的应用程序

的信息也就都被装入了内存。 (7)语句print"25 32="；25 32的

输出结果是 【7】 。 答案：【7】25 32=57 评析：语法

：object．Print[outputlist] Print方法的语法具有下列对象限定

符和部分： 部分 描述 object 必要。对象表达式，其值为"应用

于"列表中的对象。 Outputlist 可选。要打印的表达式或表达

式的列表。如果省略，则打印一空白行。 可以用空白或分号

来分隔多个表达式。本题分号后是Print方法的第二个表达式

。 (8)计时器事件之间的间隔通过 【8】 属性设置。 答案：

【8】Interval 评析：Interval属性返回或设置对Timer控件的计

时事件各调用间的毫秒数。语法：object．Interval

[=milliseconds]。 (9)以下循环的执行次数是 【9】 。 k=0 Do

Until k>=10 K=k l Loop 答案：【9】10 评析：k从0开始每次

加1，当k条件为10时，将不在进入循环，故整个循环执行

了10次。 (10)表达式Fix(-32．68) Int(-23．02)的值为 【10】 。

答案：【10】56 评析：返回参数的整数部分，其类型和参数

相同。 语法 Int(number) Fix(number) 必要的number参数

是Double或任何有效的数值表达式。如果number包含Null，



则返回Null。 说明 Int和Fix都会删除number的小数部份而返回

剩下的整数。 Int和Fix的不同之处在于，如果number为负数，

则Int返回小于或等于number的第一个负整数，而Fix则会返回

大于或等于number的第一个负整数。例如，Int将．8．4转换

成．9，而Fix将．8.4转换成-8。 (11)在窗体上画一个命令按钮

，然后编写如下程序：(假定变量x是一个窗体级变量) Dim x

As Integer Sub inc(a As Integer) X=X a End Sub Private Sub

Command1_Click() inc 2 inc 3 inc 4 Print x. End Sub 程序执行后

，单击Command1命令按钮，输出的结果 【11】 。 答案：

【ll】9 评析：inc函数每执行一次就向x上累加一次传入的参

数，所以最后x的值为：2 3 4=9。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


